

京沪高铁 全程4小时48分

今年6月运营,初期开行90对动车组 卫生间内设婴儿护理台



京沪高铁联调联试工作基本结束,于11日开始运行试验。当日上午9时20分48秒,一辆CRH380A型号试验车缓缓驶离北京南站,拉开了运行试验的序幕,经过4小时48分,路过沿途22个站点,穿越15条隧道,于14时08分到达上海虹桥站。

试验车未装正规座椅

11日上午9时,试验车停在北京南站16站台,车体电子屏幕显示,车次为G1次。17站台外,停放着另外一辆CRH380A列车,车次为G13次。两辆车的不同之处在于,G1车上装载着电脑、仪器等设备,G13车上则是正规座椅。在G13次一节标有二等座的车厢里,每排5个座位,一共17排。

9时20分,搭载数名铁路工作人员的G1缓缓启动,离开北京南站,14时08分到达上海虹桥站。该列车中途除在南京站停1分钟外,中途各站均未停。

技术人员说,自停系统会在列车运行速度超过既定时速300公里时发出警告,并自己停止列车。如果遇到红灯,列车司机想继续往前开,自停系统也会自动停止。

初期开行90对动车组

目前,按照两个速度等级混合开行的模式,铁道部组织北京、济南、上海铁路局初步确定了列车开行方案。考虑客流情况和动车组下线,初期安排开行90对动车组列车,包括一站直达、省际直达和交错停车三种模式。今年6月正式运营。

针对运营里程长的实际,京沪高铁分段组织开展联调联试工作。近半年的时间里,累计开行了动车组3365列次,检测列车665列次,运行里程达60万余公里,先后进行了18个大项的测试。

卫生间内设婴儿护理台

用“豪华”一词形容京沪高铁的卫生间不太恰当,“人性化”更为合适。在每两节车厢的交界处,有3个卫生间,两个蹲便、一个座便。卫生间的门为木质滑动门,门上装有可拆卸的通风窗。

虽然整个卫生间的空间面积较小,约1.5平方米,但设施一应俱全。此外,在每个座便卫生间,在座便器上方的墙壁上,都配有内置在墙中的婴儿护理台,一拉即可伸展开,变成一张婴儿床,上面还有防止婴儿掉落的系带。



伤者被送往医院

“熟脸”的快递员你伤不起

要他出示证件

掏刀捅伤5名大楼保安

5月12日10时左右,在上海新天地附近的大仓路233号新茂大厦,一名外来快递员不肯出示证件,捅伤5名保安,其中1人伤势较重,头部挨了一刀。据一名物业管理人员介绍,10时许,一名年轻男子身穿便服,自称是快递员要上楼,保安上前询问并请他出示相关证件,双方随即发生争执,男子拿出刀将四五名保安捅伤。

在医院,一名受伤的保安说,该快递员是个“熟脸”,并非第一次进入大楼送快递,但之前送快递一直未穿快递服,当日因要求登记身份证,被该快递员拒绝,后才起了冲突。

据《新民晚报》

上海

杭州 原副市长许迈永一审死刑



浙江省宁波市中级人民法院12日对杭州市原副市长许迈永受贿、贪污、滥用职权案作出一审判决,认定许迈永犯受贿罪、贪污罪、滥用职权罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

1995年5月至2009年4月间,许迈永利用担任萧山市(即现在杭州萧山区)副市长,杭州市西湖区代区长、区长、区委书记,杭州市副市长等职务上的便利,收受、索取他人财物共计折合人民币1.45亿余元,另侵吞国有资产共计人民币5300万余元。此外,许迈永在任杭州市西湖区区长、区委书记期间,违规退还有关公司土地出让金7100万余元,造成特别恶劣的社会影响。

据新华社电

武汉

一派出所发生袭警爆炸案

10日,武汉市江岸区民意派出所发生一起袭警爆炸案,该所副教导员等5名警员受伤。11日,该所警员证实,目前5人伤情并不严重,均在医院救治。

知情人士介绍,9日,武汉公安局江岸分局防爆警员查获一名吸食“麻果”的男子,将其送到民意派出所处置。当时,该男子处于醉酒状态,警方让其回家醒酒后再到派出所接受处理。10日,该男子携带自制炸药包和尖刀,在派出所刺伤警员后引爆炸药包。

该男子引爆的炸药其实是一个爆竹里包了一些钢钉,爆炸后钢钉射出致多名警员受伤。

据《新京报》

教育部

教材撤鲁迅文章只是微调

教育部新闻发言人续梅12日在回答记者提问时表示,鲁迅文章在中学语文教材中有所减少是非常小的微调,只是在套教材中撤下了鲁迅先生一篇文章并换上了他的另一篇文章。

根据了解的情况,目前各地编写的中学语文教材大概是6套,其中5套教材对于鲁迅的文章是没有做更改的,在一套教材中撤下了鲁迅先生一篇文章并换上了他的另一篇文章。

据新华社电

健康 生活 2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市大报。 咨询电话:65837780 67655128

市场回调凸现建仓良机 国联安优选行业进入发行冲刺期

近期股市显著回调,上证综指相继失守3000点、2900点等重要关口。目前正在中行等渠道发行的国联安优选行业基金(基金代码257070)拟任基金经理王忠波对此表示,流动性趋紧以及海外大宗商品市场下跌对市场造成负面冲击,一些前期涨幅较大的股票出现调整。不过,在短期回调空间有限和后市结构性机会双重预期下,新基金将迎来建仓良机。

对于后市,王忠波认为,大盘下跌空间有限,但是上攻同样乏力,市场机会多表现为结构性机会。“随着市场估值的进一步下移,以银行为代表的蓝筹股成为维稳的中坚力量,因此市场短期下跌的空间较为有限。”

CPI4月保持高位 借道 QDII 抗通胀

CPI依然高位运行,抗通胀投资产品引发投资者关注。

最新公布的经济数据显示,今年4月CPI同比上涨5.3%,仍继续保持历史高位。对此,业内人士分析认为,国内通胀担忧引发A股震荡调整,而海外市场表现相对较为出色,投资者眼下借道QDII基金抗通胀或将成为一种不错的选择。

晨星(中国)数据显示,QDII基金4月份继续今年以来的强势表现,单月再度跑赢A股基金,而且包揽了开放式基金的月度业绩前10名。另外,从一季报来看,QDII基金今年以来纷纷加大了对大中华概念股的投资。对此,正在发行的华安大中华升级基金拟任基金经理翁启森表示,这主要是因为金融危机后以中国为代表的新兴市场成为全球经济复苏的引擎,大中华地区后续成长空间巨大,成为世界投资的热点。

10元/盒口服植物胰岛素 告别糖尿病

苦瓜作为一种蔬菜和药用植物,一直被糖尿病患者辅助治疗的首选,中国科学家首次采用“生物酶切”技术提取类胰岛素多肽,在进行生物纯化处理,获取高效活性的“植物口服胰岛素”。运用传统中医学理论配以名贵中草药研制出新一代纯中药产品。经验证使近万例糖尿病患者告别了终身服药,堪称医学界奇迹。植物口服胰岛素能有效的保持血糖正常,改善胰岛素抵抗,预防动脉粥样硬化,提高免疫功能,增强抗衰老素。并能快速修复并激活胰岛细胞,清除体内毒素,实现自主降糖并且具有保肝治肾清除并发症的功效,让患者摆脱西药及打针的困扰,药越吃越少。 临床试验证明,一般患者服用3-7天,血糖平稳下降,口干乏力、便秘消瘦、饥饿等症明显缓解,服用15天血糖正常,血管软化,血压血脂改善,头晕胸闷不在犯,眼睛变得明亮。一般病史十年以内的患者坚持服用2到3个周期,十到二十年的患者坚持3到6个周期就可以停药。专家提醒糖尿病患者朋友:糖尿病并非无药可医,只要选对药,科学用药,合理膳食,下一个康复的一定是您! 据悉,厂家现已推出买赠大活动,详情电话咨询,望广大糖尿病患者莫失良机。 抢购热线:0371-56612003 经销地址:市五院对面同德堂药房、陇海路交通路西50米路南万隆大药房、中原商贸城医药柜、丰乐路东凤路世纪联华医药部、永安街交庆丰街东50米路北福仁堂

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL 省、市医保新农合定点医院 专家长期坐诊 节假日不休

皮肤顽癣 告别漫漫求医路

只有患此病的人,才知道它是多么令人难堪和痛苦,该病轻者产生丘疹、脱屑、瘙痒;重者全身脱皮、化脓糜烂,使正常人对患者产生躲避心理。且大多数患者遗传下一代。小姑娘不敢穿裙子,小伙子羞于找对象,不少幸福家庭为此不欢而散,许多豆蔻年华的患者痛不欲生,给社会家庭披上了一层浓厚的阴影。

咨询电话:67363308 地址:郑州市伊河路42号 火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院

正规医院 特价镶牙 诚聘口腔医师

- 1精镶西德烤瓷牙原价200元/颗 现价100元/颗
- 2精镶钛合金烤瓷牙原价400元/颗 现价200元/颗
- 3精镶普通固定牙原价80元/颗 现价40元/颗
- 4精镶进口固定牙原价100元/颗 现价50元/颗
- 5生物烤瓷牙原价800元/颗 现价400元/颗
- 6进口活动牙原价80元/颗 现价40元/颗
- 7全口瓷牙原价400元/口 现价300元/口
- 8快速矫正畸形牙原价1000元/单颌 现价500元/单颌
- 9全口树脂牙原价300元/口 现价200元/口
- 10超声波洗牙原价80元/口 现价40元/口
- 11补牙原价40元/颗 现价10元/颗

地址:郑州市伏牛路61号郑州市康复医院二楼口腔科乘102、103、52、83路车到伏牛路颍河路口下车路东即到

皮肤癣

疗效显著 费用低 郑重承诺:疗效快,不含激素,抗复发,无毒副作用,短袖随你穿 电话:15969861067